

Newstart életmódtábor a Bakonyban

Mintegy 58 fő részvételével

életmódtábor tartottunk 2009. július 19-26. között Nagyvácsány és Vigintpetend közepén a bakonyi erdő közepén. A tábor résztvevői az ország közeli településeiről érkeztek: Szeged, Szolnok, Nagykanizsa, Ajka, Herend, Veszprém, Budapest stb. De voltak vendégeink Finnországból és Ausztráliából is. A legfiatalabb táborlakóink 8 évesek, a legidősebb 75 éves volt - ez is mutatja, hogy az életmódtáborokhoz bármely korosztály részvételére lehetséges.

A ragyogás

időben sok-sok órával és kirándulással teltek napjaink. Közülük jelentett számunkra, hogy a legtöbb táborlakó nem egyháziunk tagjai közül került ki. Többben az interneten olvastak a lehetőségről, és előzőleg semmit nem hallottak még az adventistákról. A többeséget azért az ország közeli településeire pontjainkban, egyszébeben működő életmódtáborok rendszeres résztvevői alkották. Volt, aki járga táborba szeretett volna menni, de a végén hozzájnk jött. A tábor főelőadója Csalmi László, Több Gábor és Conrad Whitaker voltak. A gyermekek részvételére az előadások alatt bibliai és kézműves foglalkozást szerveztünk. A tábor előadásairól és a reggeli hán-tatokról hang- és videofelvétel készült, melyet hamarosan az interneten, a www.igemorzsa.hu/eletmod oldalon is el lehet majd nézni, ugyanitt lesz majd részletes fényképes beszámoló is a táborról.

A napi

programot készítő életmódtábor-előadások, egyszébe győzi márkák, receptcsere, testmozgás stb. mellett közeli hangszert helyeztünk Jézus lelki egyszébe gről szőlő tan-társaira. Tábori lelkészünk, Több Szilárd egyszerű, cölrátörő elmékedése a boldog mondásokról szövegek, és a tanult népek mály benyomást tettek a hallgatóságra. Pénteken este a veszprémi gyülekezet kórusa érkezett a táborba, szolgálattal a részvételben készült szövegeket a szombat kezdetén. A szombat délelőtt a táborban tartottunk, ahol a táborlakókkal nékeltek a hűten tanult néket. Az adventista tan-társok sok kórást vetettek fel a résztvevőkben, az öttekés utáni sötétjé alkalmat adtak a személyes tapasztalatok átadására. Hisszük, hogy az Őr Leleke közléttünk volt a tábori hűten folyamán, és az életmódtábor-nevelés Isten közeli részvételben hatékony eszköze az emberek elérésére.

A tábor az

ASI Magyarorszáig egyesület és a Világosság Ázénete Alap-tábor táborogatta. A bőséges, jász-zú és egyszébe ebéket a zalaegerszegi a'la Nature ötterem szolgáltatta, és egy főzőtanfolyam keretében ebéd után megtanulhattuk az aznapi öttek receptjeit. A tábor vendégei azzal bőséztak, hogy miért nem hosszabb a tábor és a javára jenni kell.

Â

Csengei KÃ¡roly